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ВЪВЕДЕНИЕ 

 

1. ОБЕКТ  

Обект на изследване са основните идеи на европеизма. 

2. ПРЕДМЕТ  

Предмет на изследване е свободата на движение на хората 

3. ЦЕЛИ 

Целта на разработка е да се проучи доколко евроскептичните идеи не 

надделяват върху идеалите за интегриран Европейски съюз през призмата 

на свободата на движение на хората. 

4. ЗАДАЧИ 

За постигане на целта ще се изпълнят следните задачи: 

- анализ на основните европейски идеали и тяхното съвременно 

състояние 

- разглеждане на разпространението на евроскептицизма като 

заплаха за бъдещето на обединена Европа с оглед на миграционните потоци 

5. МЕТОДОЛОГИЯ 

Основната методология на изследването ще бъде обследване на 

литературата по въпроса. При тази форма литературата се изследва 

селективно, за да се подкрепи или отхвърли основния авторов аргумент или 

философския проблем за европеизм, вече установен в литературата. Целта е 

да се представи обзор, който да създаде противоположна гледна точка. Този 

подход е легитимен и е важна форма на дискурса. Ограничение на избраната 

методология е, че се предполага елемент на пристрастност. 

 

Основна теза: 

Когато лидерите на Европейския съюз са се срещнали в Италия през 

март 2017 г., за да отпразнуват 60-годишнината от Римския договор, те са 

били изправени пред най-предизвикателната политическа обстановка, 



съюза съществува. Тя е включвала икономическите последици от кризата в 

еврозоната и постоянно високите равнища на неравенство, последствията от 

най-голямата бежанска криза в Европа след Втората световна война, 

планираното оттегляне на Обединеното кралство от ЕС и възхода на част от 

популистките и анти-ЕС идеи в Западна Европа, заедно с удара на 

нелибералната и евросептична политика в Централна и Източна Европа. В 

рязък контраст с предходните десетилетия на нарастваща интеграция, 

когато повечето граждани са били широко доволни от решенията за ЕС 

(ерата на "разрешителния" консенсус "), тези предизвикателства са 

породили въпроси относно легитимността на ЕС и капацитета на неговите 

членове да постигнат консенсус по пътя напред. 

Тази комбинация от предизвикателства е изисквала тези, които се 

ангажират с ценностите на европейската интеграция да преразгледат 

внимателно посоката на ЕС, включително какъв следва да бъде неговият 

бъдещ обхват и структура. Такъв дебат ще бъде ключов елемент от 

управлението на кризи до политическите и икономическите решения на ЕС. 

Но предпоставка за смислен дебат и ефективни отговори е да се разберат 

текущите обществени и "елитни" нагласи към ЕС, тъй като те са основата, 

върху която  бъдещето му ще бъде изградено. 

В този проблемен контекст достъпа на хора и имигранти до пазара 

на труда и техните трудови права, разширяването на ЕС на изток и факта, че 

някои държави-членки на ЕС са отворили трудовите си пазари на работници 

за нови участници в ЕС, докато други са избрали да прилагат период на 

ограничения водят до въпроси за ограниченията върху правото на 

движението на хората и поддържането на европеизма. 

Моята теза е, че предоставянето на правото на свободно движение на 

хората насърчава идеите на европеизма като и прилаганите ограничения са 


